
 
Si avvisa la cittadinanza che sono stati spediti, a tutti i soggetti che hanno presentato idonea 

dichiarazione, gli avvisi di pagamento relativi all’acconto TA.RI. (Tassa sui Rifiuti) anno 2021   

con le seguenti scadenze di pagamento: 

 

o 1° rata: scadenza 16/03/2021 - acconto pari al 40% dell’importo annuo dovuto 

nel 2020 (in caso di recapito tardivo sarà giustificato il pagamento entro il 

31/03/2021); 

 

o 2° rata: scadenza 16/07/2021 - acconto pari al 40% dell’importo annuo dovuto 

nel 2020; 

 

Un secondo invio sarà effettuato nel mese di dicembre, contenente la 3° rata a 

saldo/conguaglio, calcolata sulla base delle tariffe che saranno stabilite per l’anno 2021, con 

scadenza pagamento 16/12/2021. 

 

Si precisa, inoltre, che nell’acconto saranno conteggiate eventuali somme non riscosse a titolo 

di TA.RI. anno 2020. 

Si ricorda che il presupposto della TARI è il possesso o la detenzione di locali o aree scoperte, 

a qualsiasi uso adibiti, suscettibili di produrre rifiuti urbani.  

Entro il termine del 30 Giugno dell’anno successivo all’inizio del possesso o della detenzione 

dei locali e delle aree assoggettabili alla TARI, il contribuente deve presentare una 

dichiarazione con apposita modulistica, disponibile sul sito web del Comune. 

 Lo stesso termine vale anche per le denunce di variazione o di cessazione. 

Nel modulo vanno obbligatoriamente dichiarati i dati catastali dell’immobile e il numero e i 

dati identificativi delle persone che, pur non facendo parte del nucleo famigliare anagrafico, 

dimorano nella stessa unità immobiliare. 

La dichiarazione ha effetto anche per gli anni successivi sempre che non si verifichino 

modificazioni dei dati dichiarati da cui consegua un diverso ammontare del tributo. 

La dichiarazione può essere presentata direttamente agli uffici comunali, previo appuntamento, 

oppure spedita a mezzo raccomandata con avviso di ricevimento A/R o tramite PEC 

tributi.portotolle.ro@pecveneto.it, allegando fotocopia del documento d’identità. 

Si invita, pertanto, chi non l’avesse già fatto, a regolarizzare quanto prima la propria posizione, 

al fine di evitare l’applicazione di sanzioni ed interessi. 

Chi pur avendo presentato la dichiarazione non riceva l’avviso di pagamento entro il mese di 

marzo è invitato a contattare l’Ufficio Tributi, per ottenerne una ristampa, al fine di 

regolarizzare il pagamento entro il 16.06.2021. 

Tutte le informazioni sulla TA.RI 2021 sono disponibili sul sito web del Comune nell’area 

tematica TRIBUTI. 

Per eventuali contatti e chiarimenti:  

UFFICIO TRIBUTI: telefono 0426 394442: e-mail: tributi@comune.portotolle.ro.it 

 


